



Областная Газета



среда,
24 сентября / 2025

№ 212 (10319)



Проект для юных
корреспондентов

стр. III-VI →

Для безопасности и комфорта в дороге

Губернатор Свердловской области Денис Паслер рассказал об обновлении участков Серовского тракта

Алексей СОБОЛЕВ

Автодорога Екатеринбург – Нижний Тагил – Серов продолжает обновляться в рамках национального проекта «Инфраструктура для жизни». Сейчас дорожные работы ведутся сразу на семи участках ключевой транспортной артерии региона, которая входит в Демидовский маршрут – национальный туристический маршрут, проходящий по территории Среднего Урала. О том, как идет обновление дороги, в своих соцсетях рассказал губернатор Свердловской области Денис ПАСЛЕР.

«Ремонт 70 километров трассы Екатеринбург – Нижний Тагил – Серов необходим, чтобы сделать доступ к уральским достопримечательностям еще более удобным. Сейчас работы в активной стадии. ... Всё – для безопасности и комфорта автомобилистов. Дорожно-строительный сезон подходит к концу, мы заканчиваем работы и на других участках дорог Свердловской области. В общей сложности дорожники в этом году реконструируют и ремонтируют 285 километров региональных автомобильных дорог», – написал Денис Паслер.

Продолжение на стр. II →



ФОТО: АЛЕКСЕЙ КУНИКОВ



5 новых

модельных библиотек
появятся в Свердловской
области в 2026 году

Губернатор **Денис Паслер** сообщил, что регион получит в 2026 году более 40 миллионов рублей из федерального бюджета на модернизацию библиотек в рамках нацпроекта «Семья». Еще почти 6,6 млн рублей будут выделены из областного бюджета. Библиотеки откроются в Екатеринбурге, Сысерти, Верхней Салде, Красноуральске и поселке Валериановск.

29 свердловчан
стали участниками первого
слета Всемирного фестиваля
молодежи (ВФМ), который
прошел в Нижнем Новгороде
и собрал свыше 2 тыс. гостей

Слет объединил специалистов медиа, предпринимательства, спорта, образования и науки, креативных индустрий и творчества, а также цифровизации, ИТ и госуправления. Уральцы посетили лекции ведущих экспертов по различным направлениям и приняли участие в различных квизах. Отметим, губернатор Свердловской области **Денис Паслер** поддерживает инициативы молодых уральцев, в регионе действует комплексная система поощрения активной молодежи.

облгазета.рф →

Лидеры отрасли соберутся на Среднем Урале

На следующей неделе в Екатеринбурге начнут работу XII Международный форум и выставка 100+ TechnoBuild

Свыше 600 экспонентов и 200 секций ждут участников XII Международного форума и выставки 100+ TechnoBuild, которые пройдут в Екатеринбурге с 30 сентября по 3 октября на площадке «Екатеринбург-Экспо». Как сообщил губернатор Свердловской области Денис ПАСЛЕР, ожидается, что мероприятие соберет порядка 40 тыс. участников и гостей и более одной тысячи спикеров.

«Символично, что дискуссионная площадка ежегодно работает именно в Свердловской области, которая находится в десятке лучших регионов России по качеству городской среды, является одним из лидеров страны по количеству современных градостроительных решений и возведенного жилья. На выставке будут представлены самые высокотехнологичные решения в строительной отрасли: от создания цифровой модели здания до устройства фундаментов и дизайна интерьеров. Я убежден, мероприятие укрепит статус Екатеринбурга как инженерно-строительного центра. Идеи, которые обсуждаются на форуме, дадут старт федеральным и локальным инициативам, а реальные кейсы – от масштабных кампусов до новых жилых районов – становятся примером для других регионов».

на форуме, дадут старт федеральным и локальным инициативам, а реальные кейсы – от масштабных кампусов до новых жилых районов – становятся примером для других регионов».

– написал Денис Паслер в своих социальных сетях.

В рамках мероприятия пройдут 13 специализированных форумов.

Напомним, главной темой Международной строительной недели станет «Архитектура победы». Идеи, которые обсуждаются на форуме, дают старт федеральным и локальным инициативам, а реаль-

ные кейсы – от масштабных кампусов до новых жилых районов – становятся примером для других регионов.

Мероприятие помогает в достижении целей нацпроектов «Инфраструктура для жизни» и «Экономика данных и цифровая трансформация государства».

Организаторами выступают Правительство Свердловской области, Министерство строительства и ЖКХ РФ, Администрация города Екатеринбурга и Гильдия строителей Урала.

св.рф